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ADDENDUM #1 
 
Date: May 9, 2007 
 
To:  Contractors 
 
From: Jim Russell, Project Manager, DFCM 
 
Reference: Electrical Power Distribution Upgrade Camp Williams 
  Utah National Guard – Salt Lake City, Utah 

DFCM Project No. 07167480 
 
Subject: Addendum No. 1 
 
Pages Addendum        1 page 
 Answers to Questions                            1         page 
 Total                    2         pages 
 
 
Note: This Addendum shall be included as part of the Contract Documents. Items in this 
Addendum apply to all drawings and specification sections whether referenced or not 
involving the portion of the work added, deleted, modified, or otherwise addressed in the 
Addendum. Acknowledge receipt of this Addendum in the space provided on the Bid 
Form. Failure to do so may subject the Bidder to Disqualification.    
 
1.1       SCHEDULE CHANGES – There has been no changes to the Project Schedule. 
 
1.2   GENERAL – Engineers answers to questions asked at the mandatory meeting. 

 
                                  
 

  
 

End of Addendum #1 
 



CAMP WILLIAMS 
ELECTRICAL POWER DISTRIBUTION UPGRADE 

ADDENDUM 1  
 

ANSWER TO ENGINEERS QUESTIONS:  
 
1. Will the project scope include taking down the existing power 
poles, or just relocating the power underground?  
Answer: Yes, the complete existing overhead system will be removed. 
 
2. Are there any telecommunications or video lines running across 
the overhead poles? 
Answer: No, just primary and secondary power lines. 
 
3. Is there any as-built information on the burial depths of 
underground utilities? 
Answer: No 
 
4. Are there any specific risks identified by the user or DFCM? 
Answer: Existing buried lines such as Natural Gas, Sewer, Phone and Pressure 
Irrigation lines. 
 
 END OF ADDENDUM 
 
 
 
 
  


